



Erasmus+ lansează un nou call

În contextul mondial creat de pandemia de coronavirus, programul Erasmus + lansează un nou call care suplimentează suportul financiar pentru anul 2020, acordat proiectelor tip « Parteneriate Strategice ».

Această acțiune vizează :

- ***Parteneriate pentru pregătirea educației digitale*** (în domeniile educației școlare, educației și formării profesionale și învățământ superior); proiectele din această arie se concentrează pe echiparea sistemelor de educație și formare pentru a face față provocărilor actuale care implică activități online și la distanță, inclusiv sprijinirea cadrelor didactice în dezvoltarea competențelor digitale. Accentul se va pune pe consolidarea capacităților pentru implementarea predării și învățării online, combinate și la distanță și dezvoltarea de competențe pedagogice digitale pentru educatori. Parteneriatele vor promova crearea de rețele între instituții din cadrul Uniunii Europene, schimbul de resurse și expertiză și colaborarea cu furnizorii de tehnologie educațională și cu experți în practică pedagogică, pentru a dezvolta soluții personalizate adaptate provocărilor și realităților locale.
- ***Parteneriate pentru creativitate*** (în domeniile tineretului, educației școlare și educației adulților). Parteneriatele pentru creativitate își propun să aducă împreună organizații din domeniile educației formale, informale și non-formale, împreună cu cele creative și culturale.

Termenul de aplicare este 29 octombrie 2020, ora 12:00, ora Bruxelles, iar proiectele vor începe la data de 1 martie 2021.

Aplicarea implică existența a trei parteneri din țări diferite, valoarea proiectelor poate ajunge până la 300 000 euro, iar durata maximă a acestora va fi de 24 de luni.

Informații suplimentare se regăsesc aici :

https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/resources/documents/second-corrigendum-2020-erasmus-programme-guide_en

Pentru orice alte detalii, vă rugăm să vă adresați Biroului Erasmus al universității.